
 

 

 

Agen – Francija,mobilnost, 12. do 18. april 2025 
 

Med 12. in 18. aprilom 2025 se je v okviru projekta Erasmus + Meje/Borders 8 dijakov in dve učiteljici 

Gimnazije Koper udeležilo mobilnosti v Franciji. Obiskali smo gimnazijo Lycee Palissy Agen. 
 

1. dan,sobota, 12. 4. 2025 

 

Potovali smo in se namestili.  
 

2. dan, nedelja,13. 4. 2025 

 

Dijaki so dan preživeli s francoskimi družinami in opravljali projektno delo (poročila, izdelki). Med 

sabo so se spoznavali in družili ter tako rušili meje in  morebitne predsodke. Nekatere dijake so 

družine odpeljale na izlet in so tako spoznavali regijo.  

 

 

3. dan, ponedeljek, 14. 4. 2025 

 

Dan smo začeli s spoznavanjem gostiteljske šole in francoskega šolskega sistema. Ravnatelj nam 

je predstavil šolo in nas pogostil z rogljički in drugimi francoskimi pekovskimi izdelki, francoski dijaki 

in koordinator pa so nas popeljali po njej. Nato so dijaki rušili meje z različnimi aktivnostmi 

namenjenimi prebijanju ledu in spoznavanju. Sledila je predstavitev dveh raziskovalnih nalog o 

finskih in slovenskih mejah – kaj so dijaki spoznali in preučili o mejah teh držav in spreminjanju le-

teh. 



 

 

 
Kosilo v šolski menzi je bila odlična priložnost za slovenske dijake, da spoznajo kvaliteto šolske 

prehrane v Franciji in širino ponudbe, po kosilu pa smo s skupnimi močmi učitelji, francoski in 

slovenski dijaki posadili Erasmus drevo. Tip drevesa raste skoraj po celi Evropi in kaže na to, da 

naravo politične meje ne omejujejo. Po kosilu pa so dijaki v manjših skupinah preučevali različne 

geopolitične meje. Skupine so si iz seznama izbrale mejo, ki so jo nameravale preučiti in se s 

pomočjo koordinatorja (učitelja geografije) posvetili raziskovalnemu delu, pri čemer so spoznali, da 

se meje postavljajo in rušijo, spreminjajo ter igrajo tako pozitivno kot tudi negativno vlogo. Namen 

raziskovalnega dela je bil priprava strani za atlas geopolitičnih meja. 

 

Po zaključku raziskovalnega dela, so imeli dijaki voden ogled mesta Agen. Dijaki so spoznavali 

arhitekturne, zgodovinske in kulturne meje – podobnosti in razlike med slovensko in francosko 

kulturo. Med sproščenim druženjem so rušili jezikovne bariere – se izpopolnjevali v izražanju v 

angleščini, ki kot »linguafranca« ruši meje med državami/kulturami. Prav tako so se slovenski dijaki 

naučili nekaj francoskih besed/izrazov, francoski dijaki pa nekaj slovenskih. 

 

 

 



 

 

4. dan, torek,15. 4. 2025 

 

Dan je bil namenjen raziskovalnemu delu na področju geopolitičnih meja in izdelavi strani v atlasu. 

S pomočjo koordinatorja in učiteljev so francosko-slovenske ekipe poglobljeno spoznavale in 

preučevale izbrano geopolitično mejo. Raziskovalno delo je potekalo v dopoldanskih in 

popoldanskih urah. Sledile so predstavitve spoznanj v protokolarni dvorani (Chapelle).  

 

 
Sledila je postavitev plakete Erasmus projekta in sprejem v mestni hiši pri županu mesta Agen. 

Župan je v svojem govoru poudaril pomen spoštovanja meja in ohranjanja kulturne edinstvenosti in  

nedotakljivost vsake države, obenem pa je podaril pomen rušenja meja, sodelovanja in združevanja 

v okviru EU in EU projektov. Uradnemu delu, v katerem so dijaki spoznali meje sprejemljivega 

obnašanja na protokolarnih sprejemih, je sledil še neformalni del – manjša pogostitev s tipičnimi 

lokalnimi proizvodi (pekovski izdelki, suhe slive, jabolčni sok). Dijaki in učitelji smo dobili tudi manjša 

darila – brošure o regiji, platneno torbo, itd. 

 

 

 



 

 

5. dan, sreda, 16. 4. 2025 

Dan je bil namenjen obisku bližnjega mesta Bordeaux, kjer smo skupaj obiskali nekaj glavnih in 

najbolj znanih znamenitosti mesta, ob čemer smo spoznavali tudi zgodovino samega mesta. V 

Bordeauxu so dijaki spoznali tako temne kot svetle plati zgodovinskih meja (arhitekturno bogastvo, 

umetnostni dosežki, a tudi osvojitve, trgovina s sužnji).   

 

 

Dijaki so tudi z raziskovanjem mesta spoznavali francosko kulturo, zgodovino in hrano. 

 

Ko so se dijaki s celodnevne ekskurzije zvečer vrnili domov, pa jih je župan sprejel še v mestni hiši 
(in pel hvalo Slovencem in našim športnikom ). Nato jih je na šoli čakala še večerja za goste in 
francoske družine (organizirana s strani šole in mesta), ki so tisti teden gostile enega izmed 
dijakov iz Slovenije ali Finske – v znak zahvale za trud in čas ki so ga namenile, da bi se tej v tuji 
državi počutili čim bolj sprejete in domače. 



 

 

 

6. dan, četrtek, 17. 4. 2025 

Zjutraj so se dijaki najprej imeli priložnost posloviti od Fincev, saj so se ti vračali domov. Nato pa 
so dan nadaljevali z delom po skupinah, kjer so tokrat spoznavali ne-geopolitične meje med 
državami Evrope. Tako so skupine imele priložnost raziskovat teme kot so različne hrane ki se 
pojavljajo po svetu, narodne noše, običaji, tradicije in celo kako se razlikuje odnos do religije v 
Franciji in pa Sloveniji. Popoldan so dijaki delo tudi predstavili v obliki plakata ali videa.  

  

Po predstavitvi, pa so se dijaki lahko udeležili pouka z svojimi gostitelji. Na lastne oči so videli, 
kako poteka pouk pri urah kot so matematika, angleščina in filozofija ter primerjali šolska sistema. 
Dan na šoli pa se je zaključil s karnevalom, ki ga je organizirala šola. To je kot nekakšen pust, kjer 
se je vsa šola oblekla v izvirne maske, ki so se nato predstavile na rdeči preprogi. Tudi meje, ki jih 
določa kodeks oblačenja, so lahko porušene, in dijaki so svoji brezmejno domišljiji dali prosto pot.   
Po koncu karnevala pa so učenci odšli domov h gostiteljem, kjer so preživeli še zadnji večer s 
svojimi družinami. 



 

 

 

7. dan, petek, 18. 4. 2025 

Odpotovali in se srečno vrnili nazaj domov. 

 


